

坝上街
环球中心
GLORIOUS GLOBAL CENTER
135万方世界级综合体

擎天金刚 中心重生
【坝上街环球中心】独家冠名《变形金刚4》合肥首映礼
首创50-1600㎡商辅型写字楼全城首发 0551 6383 6666

恒盛皇家花园·旺街 电话: 6291 6666
80-440㎡沿街金铺 买1层得2层
特色餐饮美食业态 全城招商



亚洲球队在世界杯上的霉运也感染到热身的中国国足了

昨晚,中国国家队在深圳宝安体育中心与马里队进行热身赛。经过90分钟对战,占据人数优势的中国国家队多次出现低级失误,最终以1:3不敌10人应战的马里队,主教练佩兰迎来执教国足以来的首场失利。

■ 江锐 整理

国足拉练,佩兰很满意

谈到球队目前的状况,国足主帅佩兰表示:“本场是本期国家队最后一场比赛,这次球队从香港出来已经有大约14天的时间,前后奔波了三个城市,相信这三场比赛对他们是非常好的历练,

通过这三场比赛他们会储备非常好的经验,我对他们的训练非常满意,大家训练非常刻苦,特别是主观能动性、意志品质方面表现得非常好。”

世界杯小组赛战罢,亚洲球队都未能出线,而且未获一胜。当被问及亚洲球队和欧美的差距在哪里之时,曾经在西亚执教过的佩兰表示:“首先,世界杯的小组赛也是非常激烈的,按国际足联排名,出现这样的结果也是正常的。亚洲球队虽然没有把他们的能量爆发出来,但也呈现了精彩的比赛。”

中国足球,卡帅不了解

一个是世界排名第56,一个是世界

排名第103,这就是马里队与中国队在国际足联的排名对比。从排名来看,双方实力差距显而易见。不过马里队主教练亨利·卡斯帕萨科表示:“国际足联排名不能完全反映某支球队的真实水平,世界杯已经证明排名靠后的球队也会经常爆冷。”

在此之前,曾经有一些马里籍球员在中超联赛效力,比如在北京国安退役的著名球员卡努特,还有从巴萨转会至大连阿尔滨的凯塔。那么马里人是否了解中国足球呢?对此,亨利·卡斯帕萨科表示:我已经对中国队做过一些研究。至于中国足球并不是特别了解,像卡努特已经退役,凯塔去了罗马。

林丹逆转两年来夺首冠

星报讯(杨扬)6月29日,2014年世界羽联超级系列赛之澳大利亚公开赛落下帷幕,中国队收获两项冠军。林丹在男子单打决赛中苦战三局逆转印尼的桑托索夺得冠军,这是他自2012年在全英公开赛夺冠后首夺超级赛冠军。田卿/赵芸蕾在女子双打中封后,她们连续两周问鼎超级赛冠军。

我省拳击小将连夺四金

星报讯(吴兴赏 记者 江锐)全国青年拳击锦标赛近日在秦皇岛收兵。通过激烈拼杀,安徽运动员共获得4金、1铜、6个第五名。其中,张舒洁获得女子81公斤以上级金牌,王龙、朱宣光、许海峰三人分别获得男子56公斤级、69公斤级、91公斤级的金牌,吴迪获得女子60公斤级铜牌。本次比赛,许海峰、王龙、黄思缘三位运动员获得体育道德风尚奖,朱宣光获得“最佳技术风格奖运动员”称号,安徽队获得“体育道德风尚奖运动队”称号。

安徽羽球小将练兵中甲

星报讯(记者 江锐)2014年全国羽毛球俱乐部甲级联赛近日在秦皇岛举行,来自全国的12支羽毛球俱乐部队参赛。安徽省羽毛球队首次参加国内高水平的羽毛球赛,球队本着锻炼队伍的目的,以1998、1999年年龄段的小队员为主。

本次比赛,安徽队与上海、八一、浙江、广东、辽宁分在了A组。在场上队员们敢打敢拼,小组赛赢八一,获得小组第五名,最后在同名次的比赛中战胜了B组的广州队,最终获得本次比赛的第九名。

省心缴费 一步到位

邮储银行 **心生活** 让生活更轻松!



中国邮政储蓄银行想您所想,为您提供“一站购齐”的便民缴费服务,营业网点、自助终端、电话银行、网上银行、手机银行、电视银行等多种渠道随心选择,并提供代扣缴费服务,让您省心缴费,一步到位!更有微信银行、微博银行、易信银行缴费服务全新上线!

客户服务热线: **95580** 网址: www.psbc.com

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA